

弥蒙高铁 开始全线铺轨



12月10日上午,弥(勒)蒙(自)高速铁路明以则大桥施工现场机器轰鸣,随着现场指挥员下令“开始铺轨”,一台TCM60型长钢轨铺轨机将一对500米长钢轨稳稳地落槽就位,标志着弥蒙高铁全线铺轨正式拉开序幕。

弥蒙高铁正线长度为106公里,铺轨长度211公里,道岔75组,全线设既有车站2个、新设车站4个、改造车站1个,开行旅客列车时速目标值250公里/小时。弥蒙高铁是云南省红河州境内的高速铁路,预计2022年开通。建成后将与南昆客专昆明至弥勒段、中越国际通道昆(明)至河(口)铁路相衔接。届时,昆明市至蒙自市将由汽车旅程3小时30分钟压缩到铁路旅程1小时30分钟左右。

本报记者 孙江葑

通讯员 韩利民 陈畅 摄影报道

受西昌路地铁施工围挡影响 4条公交线路始发站 14日起临时调整

近日,因地铁1号线西北延潘家湾段在人民西路与西昌路交叉口施工,围挡占用西昌路近半幅路面,导致周边交通拥堵,对潘家湾片区交通运行带来较大影响。记者从昆明公交集团获悉,从12月14日起,昆明公交将对8路、8路专线、121路、Z2路等4条公交线路进行调整。

其中,8路、8路专线、121路起始站由“潘家湾(西昌路)”站调整为“昆师路”站。8路去程经昆师路回原线行驶至“轻机厂”站终到,回程不变;8路专线去程经

昆师路回原线行驶至“普惠园(玉峰路)”站终到,回程不变;121路去程经昆师路回原线行驶至“羊仙坡北路”站终到,回程不变。Z2路起始站由“潘家湾(西昌路)”站调整为“小西门(人民西路)”站,去程经人民西路、东风西路回原线行驶至“荷风路口(教场西路)”站终到,回程不变。

上述线路调整后,原运营时间、票制票价不变,请乘客注意上述线路始发站的变化情况,以免耽误出行。

本报记者 孙琴霞 通讯员 吴超

昆明公积金开户登记纳入 开办企业“一窗通”服务平台

日前,记者从云南省市场监管局获悉,住房公积金开户登记12月10日正式在开办企业“一窗通”服务平台上线运行。申请人仅需登录“一窗通”服务平台即可一次性填报申请营业执照、刻制公章、申领发票、社保登记、公积金开户登记、银行预约开户等信息,同步办理多部门业务事项。

昆明市企业通过“一窗通”服务平台,点击“单位住房公积金开户登记”,填写开户登记信息后,市住房公积金管理中心业务系统即可接收“一窗通”系统推送的信息,公积金中心业务人员与单位联系,为其办理单位及个人公积金账户设立手续。

本报记者 王磊

昆明 12月11日 晴 7~19℃



昭通曲靖等 阴天伴降雨

进入冬季后,横在云南和贵州之间的静止锋活动频繁。前天,静止锋到云南东部地区“串门”,带来了小范围的降雨和降温。这一次,静止锋还会在东部边缘一线再逗留几天。昭通、曲靖、文山东部,未来3天还会以阴天天气为主并伴有降雨。这种湿冷的天气环境下,要防范持续阴天天气对农业、生产生活的影响。

目前,虽然没有大范围的降温降雨(雪),但随着季节推移,云南大部地区的“冬意”渐浓,近期云南中部及以北地区日温差日益加大。滇中及以北地区大部温差在15℃以上,其中迪庆的香格里拉、朱张两个站点,日温差超过20℃。再看昆明主城区,这几天的温差也达到了12℃左右。

省气象台预计,晴朗、干燥的天气将一直持续到本周末。今天,昆明主城区晴,气温7~19℃。全省范围内,昭通北部、曲靖东北部阴有小雨,其他地区晴间多云。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至12月10日24时)

双色球 第2020125期
05 12 16 26 30 31 + 13
福彩3D 第2020292期
9 4 1

中国体彩网(截至12月10日24时)

排列3排列5 第20291期
4 6 8 8 4

双色球12亿元大派奖第14期: 头奖特别奖1注2000万元 普惠奖2注1250万元

12月8日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020124期开奖,这是今年双色球12亿元大派奖活动的第14期派奖。

本期双色球头奖全国开出3注,其中1注为一等奖特别奖,单注奖金为2000万元(含派奖1000万元),花落吉林;另外2注为一等奖普惠奖,单注奖金为1250万元(单注含派奖250万元),出自江苏、广东。

本期二等奖开出53注,单注金额48万多元。

本期双色球全国销量为3.94亿多元。本期5551万多元一等奖特别奖派奖奖金派出1000万元,剩余4551万多元顺延滚入下一期,与下期一等奖特别奖奖金合并派发;本期500万元一等奖普惠派奖奖金全部派出。

文山福彩开展 “讲身边故事 践西畴精神” 主题活动

为切实践行好“西畴精神”,推动福彩工作开展,12月3日,文山州福彩中心和文山州气象局共同在州气象局组织开展“讲身边故事 践西畴精神”主题讲堂活动。

全体人员观看了短片《干才有希望》,朗诵《暖秋》《礼赞西畴精神》《逐梦扬帆启航程》,扶贫一线干部职工焦泽红的故事等。让在座的人员为西畴人民在困难面前不悲观、不埋怨、不畏缩的优秀品质而感动,对“苦熬不如苦干,等不是办法,干才有希望”的“西畴精神”有了新的感悟和理解。文山福彩中心全体职工将继承和发扬自强不息、苦干实干、迎难而上、敢为人先的优秀品质,争做“西畴精神”的践行者,努力推动文山福彩事业向前发展。

本报记者 刘阳明

福彩“快乐8”即将登陆云南

据云南省福利彩票发行中心消息,按照中福彩中心的统一安排,作为第二批试点销售的省份,福彩新游戏——“快乐8”即将在2021年新年之初登陆云南彩市。此前,“快乐8”已于10月28日在全国13个省市进行了试点销售,取得了不错的市场效果。

“快乐8”游戏是第一款全国统一系统销售、统一渠道管理的基诺型福利彩票游戏,作为福利彩票10年来的第一款新游戏,“快乐8”游戏玩法备受各界期待,被认为是继双色球、七乐彩游戏之后又一款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖

的福利彩票游戏。

“快乐8”游戏由中国福利彩票发行管理中心统一开奖,每天晚上9点30分开奖,是福利彩票首次尝试仅通过网络渠道进行直播开奖的彩票游戏。广大购彩者可通过中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网等网站观看“快乐8”游戏开奖直播。

“快乐8”游戏玩法多样,中奖体验好、开奖号码多。彩民可从1至80共80个号码中任意选择1至10个号码进行投注,每注金额2元,包括“选一”到“选十”10种玩法,包含“单式”“复式”“胆拖”3种投注方式。每期开奖时,从1至80共80个号码中

随机摇出20个号码作为当期开奖号码。

“快乐8”游戏按照不同玩法设奖,“选十”玩法中“选十中十”奖等采用浮动奖金设奖,其他玩法及奖等均采用固定奖金设奖。每个玩法设有不同的奖级,对应不同金额奖金。其中,“选十”玩法,最高奖金可达500万元;“选十”“选九”“选八”“选七”玩法中,若投注号码与开奖号码全部不同,也能获得2元奖金。

据了解,目前云南福彩已经启动该游戏的上市相关工作,将在全省各州市遴选符合条件的网点参与“快乐8”的试点销售。



云南省福利彩票发行中心 公开遴选“快乐8”游戏试点销售网点

为了推进“快乐8”游戏试点上市工作在我省顺利开展,日前,云南省福利彩票发行中心按照中国福利彩票发行管理中心“科学遴选销售网点”的要求,本着“公开、公平、公正”原则,正式面向全省遴选“快乐8”游戏试点销售网点,具体如下:

遴选原则

以销售网点“自愿申报、择优遴选”为原则,综合评估网点销量、营销能力、网点环境等因素。

遴选条件

1. 试销网点2020年1月至11月所在

管理机构辖区乐透数字型销量从高到低排序;

2. 试销网点严格遵守省州市福彩中心的各项规章制度,两年内没有违规情况;

3. 试销网点代销者须熟悉掌握游戏玩法及主要销售特点,并通过省中心组织的“快乐8”游戏专业知识考核;

4. 试销网点代销者需具备良好的自主营销能力和彩民服务能力,积极配合完成中心安排的试点相关工作。

遴选流程

1. 以2020年11月底开机数及1月至11月各州市乐透数字型彩票销量为基准,

按各州市乐透数字型彩票销量在全省所占比例及销售网点数量在全省所占比例,综合计算应分配给各州市的试点销售网点数量;

2. 各州市销售网点以自愿原则向辖区所在福彩管理机构提交书面申请;

3. 各州市原则上按照2020年1月至11月销售网点销量从高到低的顺序,分配各州市的试点销售网点;

4. 对于获得试点资格的销售网点,如自愿放弃其试点资格,空出的名额则在候补销售网点中按销量从高到低的顺序选取销售网点进行补充;

5. 确定的试销网点需填写《云南福彩销售网点快乐8游戏试点申请表》。